

# 英国议会大厦附近发生恐怖袭击事件

新华社伦敦3月22日电 (记者 王子江 张家伟) 英国伦敦市中心议会大厦附近22日下午发生恐怖袭击事件,造成包括1名警察和1名恐怖分子在内的5人死亡,另有40多人受伤。

伦敦警察局副局长、反恐部门负责人马克·罗利在市中心举行的新闻发布会上说,已确认这是一起恐怖袭击,有5人在袭击事件中死亡,其中包括1名警察和袭击者。

罗利还说:“我们现在相信只有一名袭击者。”

据当地媒体报道,袭击发生在当地时间下午2时40分左右,袭击者驾驶一辆汽车从伦敦市中心议会大厦附近的威斯敏斯特大桥由南往北撞向人群,导致包括3名警察在内的多人受伤。汽车驶过大桥在议会大厦附近撞到路边护栏停下,袭击者下车持刀追

赶行人并试图进入议会大厦,在刺伤一名负责安保的警察后,袭击者被警方开枪击毙。

英国首相特雷莎·梅当晚召开相关紧急委员会会议,商讨具体应对措施。会后她在首相府外发表声明,严厉谴责这起恐怖袭击,称这是一起令人厌恶、极其邪恶的恐怖袭击。

特雷莎·梅在声明中说,英国不会因为这起袭击调高目前恐怖威胁级别,仍然维持在五个级别的第二高等级“严重”级。她说,任何想通过暴力行为击败英国价值观的企业都“注定会失败”。

袭击事件发生后,正举行会议的议会大厦被封闭,警方封锁附近区域,关闭了议会大厦旁边的威斯敏斯特地铁站。警方还发出警告,让人们不要靠近市中心区域。

## 一名中国公民 在伦敦恐怖袭击事件中受伤

新华社伦敦3月23日电 (记者 桂涛) 中国驻英国大使馆23日确认,一名中国公民在22日英国议会大厦附近发生的恐怖袭击事件中受伤。

使馆网站显示,目前使馆已与受伤中国公民及其家属取得联系,并积极提供领事协助。

中国驻英国大使馆提醒在英中国公民

切实加强安全防范意识和应急准备,密切关注当地安全形势和警方提醒,尽量避免前往人群集中地区和夜间独行。

另据英国媒体报道,英国警方22日在伯明翰一栋建筑内逮捕3名男性嫌疑人。目前警方拒绝透露这次抓捕行动是否与当日的袭击事件有关。

## 施泰因迈尔宣誓就任德国总统



3月22日,在德国首都柏林,施泰因迈尔宣誓就任德国总统后发表讲话。  
当日,施泰因迈尔宣誓就任德国第12任总统。 新华社记者 单宇琦 摄

## 美国威斯康星州发生连环枪击案 致4人死亡

新华社芝加哥3月22日电 (记者 王强) 美国中部威斯康星州22日发生连环枪击案,造成包括1名警察在内的4人死亡。警方当晚宣布威胁已经消除,拘捕了1名涉案嫌疑人。

据当地媒体报道,事件首先发生在马拉松县的一家银行。警方接警报称银行内发生可能是家庭内部纠纷引发的枪击,赶到现场时发现已有两人中枪倒地,凶手逃离。随后,

在当地的一家律师事务所和一座公寓楼相继发生枪击。

大批特警紧急包围了事发公寓楼,附近学校等公共场所也一度被封闭。经过数小时对峙,傍晚时分一阵枪声过后,当局对外宣布威胁已经消除,已拘捕1名涉案嫌疑人。

当地官员没有透露事件的具体起因和其他细节,表示仍在全面调查中。

## 美国众议员: 特朗普团队可能在大选后被“连带监听”

新华社华盛顿3月22日电 (记者 徐剑梅 刘阳) 美国国会众议院情报委员会主席、共和党众议员德温·努涅斯22日说,去年11月美国大选结束后的政权交接时期,特朗普及其过渡团队成员有可能在美国情报机构监听外国官员时被合法地“连带监听”。

努涅斯说,他发现他阅读的情报中“广泛传播”着去年11月大选后至今年1月20日特朗普就任总统前,美国情报机构经司法授权监听某些外国官员的通讯联络时连带收集到的特朗普过渡团队成员信息。他还说,特朗普本人有些通讯联络内容“可能”也在这一过程中被截取。

努涅斯领导的众议院情报委员会正在调查特朗普竞选团队是否与俄罗斯存在关联。努涅斯说,他披露的情况与俄罗斯无关,与众议院情报委员会正在进行的调查不发生冲突。

特朗普3月4日指控前任总统奥巴马

在大选期间下令窃听纽约特朗普大厦内其住所兼办公场所。就此,努涅斯重申,没有发现支持特朗普这一指控的证据。

努涅斯22日到白宫向特朗普通报了这些情况。特朗普表示,努涅斯的发现“在某种程度上”证明他关于奥巴马窃听的指控是有道理的。

特朗普指控奥巴马下令窃听特朗普大厦后,当即遭奥巴马发言人否认,多方呼吁特朗普政府出示证据。白宫发言人斯派塞本月13日表示,特朗普“使用‘窃听’一词是广泛指代监控和其他行为”。

联邦调查局局长科米本月20日在国会听证会上首次公开证实正在调查特朗普竞选团队与俄罗斯的关联,同时否认奥巴马在大选期间下令窃听特朗普大厦。努涅斯在听证会开始时表示,不存在对特朗普大厦的窃听,但仍然可能存在针对特朗普及其助手的其他监视活动。

## 瑞士发生火车脱轨事故

新华社日内瓦3月22日电 (记者 施建国 凌馨) 瑞士中部城市卢塞恩22日发生火车脱轨事故,造成7人受伤。

据当地媒体报道,隶属意大利一家铁路公司的该列火车从意大利城市米兰出发,终点站是瑞士巴塞尔。当天下午近2时,火车

在离开卢塞恩站后不久发生脱轨事故。

事故发生时,火车上约有160名乘客,其中7人在事故中受伤,所幸伤势不重。事故发生后,当地铁路交通一度中断。

报道说,事故原因正在调查中。

## 韩国“岁月”号沉船浮出水面



3月23日,在韩国珍岛郡附近海域,工作人员进行“岁月”号沉船打捞作业。  
韩国22日正式启动打捞“岁月”号沉船的工作。2014年4月16日,载有476人的“岁月”号客轮在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并沉没,船上仅172人获救,295人遇难。迄今,还有9人下落不明。 新华社发